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Áttekintés

VP azonosító 835914

Hasznos lakótér ca. 700 m²

Szobák 5

Fürdoszobák 5

Építés éve 1999

Vételár 10.000.000 EUR
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Az elso benyomás

Egy Varkizára nézo domboldalon, mindössze 700 méterre a tengertol, áll egy jellegzetes ház,

melyet a Szaróni-öböl déli kiterjedése és északon a Hymmetus-hegy lába szegélyez. A ritkás zöld

növényzet között megbúvó rezidencia három különálló épületbol áll, amelyek mindegyike más-

más célt szolgál. Az együttes szívében áll a központi épület, amelyben olyan közös helyiségek

találhatók, mint a nappali, a konyha, az étkezo és a könyvtár. Északon egy második épület felso

szintjén négy hálószoba, alatta pedig egy stúdió található. Eközben a déli épület független

vendégházként áll. Ez az építészeti elrendezés nemcsak elkülöníti a tevékenységeket, hanem a

lakók magánéletét is védi. A komplexum bejáratától kezdve a központi épület dominanciája

nyilvánvaló, a hálószobai szárny csak egy pillantást vetve látható. A fo hangsúly a foépületen van,

a vendégház pedig finoman a háttérben helyezkedik el. Az épületek stratégiai elhelyezkedése

változatos vizuális utakat hoz létre, amelyeket különálló szögeik és szimmetrikus formáik

hangsúlyoznak. A rezidencia különálló egységekre bontásával a kültéri terek hangsúlyosabbá

válnak, és a mindennapi élet szerves részévé válnak. A központi épület, a vendégház és a medence

által határolt, tengerre nézo tér szabadtéri nappaliként és étkezoként szolgál. Az épületek közötti

kapcsolatok nagyrészt a szabadban találhatók, melyeket a központi épületet átszelo vagy

körülvevo járdák tesznek lehetové. A foépület összeköto kapocsként szolgál, mind a négy égtáj

felé nyitva áll, elosegítve a kommunikációt és a gyülekezeti teret. A bejárattól a központi

épülethez egy ferde járda vezet, amely hozzáférést biztosít más területekhez. A középületek

nagyszerusége ihlette lakókomplexum az arányokat és az anyagokat ötvözi, így egy privát

menedéket teremt a természeti szépség közepén.



VP azonosító: 835914 - 166 72 Vari - Varkiza

Kapcsolattartó

További információért forduljon a kapcsolattartójához:

VON POLL REAL ESTATE Athens

 

Kifisias Avenue 227, 14561 Kifisia
Tel.: +30 21 06 14 87 77

E-Mail: salesgreece@von-poll.com

A von Poll Immobilien GmbH felelosségkizárásához

 

www.von-poll.com

/en/impresszum

